

Plán výstav rok 2024 v Galérii dizajnu Satelit, Bratislava

Názov: Long Life, medzinárodný študentský projekt
Termín: 22. november 2023 – 28. január 2024
Koncepcia: Bohumil Stránský, Elena Farkašová

Študenti z troch stredoeurópskych univerzít sa zúčastnili projektu Long Life, aby ukázali, že dizajn, umenie a architektúra môžu pomôcť nájsť možné riešenia pre rôzne oblasti, ktorých sa fenomén starnutia dotýka. Niektoré z ich nápadov sú praktické a realizovateľné, iné sú víziami provokujúcimi na ďalšie premýšľanie.

Názov: Pavol Thurzo – dizajnér Tesly
Termín: 8. február – 21. apríl 2024
Koncepcia: Slovenské múzeum dizajnu, Maroš Schmidt a Zdeno Kolesár

Pavol Thurzo do Tesly Bratislava nastúpil v roku 1973 a v roku 1975 sa stal vedúcim jej dizajnérskeho oddelenia. Spolu s Petrom Kramárom bol kľúčovou osobnosťou tohto oddelenia. V 70. a 80. rokoch išlo o pracovisko, ktoré malo v rámci Československa dominantné postavenie v dizajne rozhlasových prijímačov a ďalšej audiotechniky.

Výstava dizajnerských prác Pavla Thurza odprezentuje najmä návrhy a realizácie pre podnik Tesla. Návštevníci sa zoznámia so skicami, technickými výkresmi, maketami, fotografiami a realizovanými výrobkami.

Názov: FÓRUM DIZAJNU 2023
Termín: 2. – 31. máj 2024
Koncepcia: SCD a externý kurátor

SCD prináša do Nitry na Veľtrh Nábytku a bývania každoročnú výstavu Fórum dizajnu. V minulom roku sa po dlhšej dobe podarilo výstavu reinštalovať aj v našej domovskej galérii Satelit. Budúci rok je plán v reinštalácii pokračovať. Znova odprezentujeme práce študentov produktového dizajnu viacerých vysokých škôl v rámci Slovenska a Českej republiky. V priestoroch galérie pribudnú sprievodné podujatia pre odbornú verejnosť.

Názov: Vlastimil Herold
Termín: 5. jún – 21. júl 2024
Koncepcia: Slovenské múzeum dizajnu, Silvia Kružliaková

V roku 2023 sa uskutočnila akvizícia diel. Do zbierok SMD sa prijalo 23 plagátov a 30 ilustrácií pre Knižný magazín od výtvarníka, grafika, ilustrátora a filmára Vlastimila Herolda, ktoré budú odborne spracované a jeden z výstupov výskumu bude výstava v galérii.

Názov: Plánovaná rekonštrukcia Galérie dizajnu Satelit
Termín: 24. júl – 15. september 2024

Názov: Národná cena za dizajn 2024
Termín: 16. október – 29. november 2024
Koncepcia: kurátor/ka NCD24

V budúcom roku bude patriť Národná cena za dizajn komunikačnému dizajnu. Priestor galérie sa nám osvedčil ako vhodné miesto, dostupné pre verejnosť a hlavne pre stredné a vysoké školy. Vznikne v spolupráci realizačného tímu NCD24, najmä v spolupráci kurátora, grafika a architekta.

Názov: Juraj Závodný, nábytkové objekty, kresby
Termín: 11. december 2024 – 2. február 2025
Koncepcia: Katarína Hubová, Adriena Pekarová

Výstava bude retrospektívou jeho doterajšej tvorby zameranou na nábytkové solitéry. Venuje sa hlavne komplexnému navrhovaniu interiérov, ale aj architektúre stavieb. Od začiatku svojej tvorby ho zaujímajú nábytkové solitéry, ktoré sa pohybujú na hranici funkčného objektu a plastiky. Znovu objavuje zabudnuté typy – ako sú stojan na dáždníky, držiak na časopisy, paraván, nemý sluha a ďalšie. Základ však tvoria rôzne skrinky šuplíkové, policové, ktoré sú vždy určené do priestoru - na pohľad z každej strany. Najčastejšie kombinuje drevo s kovom alebo sklom a vzhľadom na svoj charakter, autor dbá aby boli precízne realizované.